

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2020年1月23日 星期四 农历己亥年十二月廿九

官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110

广告热线：8247111

今日八版
第17370号



中央领导同志看望老同志

新华社北京1月22日电 春节前夕，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了江泽民、胡锦涛、朱镕基、李瑞环、吴邦国、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、罗干、贺国强、刘云山、张高丽和田纪云、迟浩田、姜春云、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、吴仪、曹刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、王汉斌、何勇、杜青林、赵洪祝、王丙乾、邹家华、彭珮云、周光召、曹志、李铁映、何鲁丽、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、乌云其木格、华建敏、陈至立、周铁农、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、桑国卫、王胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、胡启立、王忠禹、李贵鲜、张思卿、张克辉、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、廖晖、白立忱、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、厉无畏、陈宗兴、王志珍、韩启德、林文漪、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏等老同志，向老同志们致以诚挚的节日问候，衷心祝愿老同志们新春愉快、健康长寿。

老同志们对此表示感谢，高度评价以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国

各族人民所取得的历史性成就，对习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心表示衷心拥护。老同志们希望全党全军全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化，坚定信心，同心同德，锐意进取，开拓创新，奋力夺取全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的伟大胜利，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

衡阳(国际)眼镜小镇暨弘湘双创智造基地项目开工

郑建新宣布开工 邓群策出席

本报讯（记者 陈润）1月22日上午，衡阳（国际）眼镜小镇暨弘湘双创智造基地项目开工奠基仪式在珠晖区东阳渡街道举行。该项目总投资300亿元，计划2025年建成，项目吸引了广东沿海等地众多从事眼镜产业的企业家来衡投资兴业。市委书记郑建新宣布项目开工，市委副书记、市长邓群策出席，并共同为项目培土奠基。

衡阳（国际）眼镜小镇暨弘湘双创智造基地项目选址东阳渡街道，西靠泉南高速、东接东三环、北临湘江、南濒耒水，首期占地1000亩，中期6000亩，总体控规12平方公里。项目主要承接深圳、东莞等地300余家国际眼镜企业及上、下游配套产业回迁衡阳，并依托弘湘公司旗下现有8家创业基地内300余

家企业“退城入园”，加快转型发展，引进具备行业影响力的标杆和龙头企业，提升项目影响力，拟打造本土企业创新创业平台、中南地区承接东部产业转移示范基地、国家级新兴高科技产业创新创业基地。

邓群策表示，该项目是衡阳市委、市政府争当承接东部产业转移“领头雁”、振兴实体经济而建设的大型产城融合项目。承接的是产业集群建设的新使命，塑造的是企业创新发展的新格局，开启的是深化交流合作的新时代。

邓群策指出，去年，我市以诚心、诚意和诚信打动客商，支持和引导深圳、东莞等地300余家国际眼镜企业及上、下游配套产业回迁衡阳。衡阳全市上下一定以高度的责任感和使命感，一如既往地营造重商亲商安商富商的

良好环境，努力为各位企业家提供最优惠的政策、最优质的服务，让大家投资衡阳就扎根衡阳。他要求全市各级各部门高度重视，全力加快施工进度，扎实抓好厂房建设等各项工作，力争以最快的速度，为每一位创新创业者搭建最好舞台，为建设国家创新型城市奠定更坚实的基础。

邓群策表示，衡阳真诚希望各位企业家朋友，特别是衡阳籍、湖南籍企业家，进一步坚定在衡发展的决心，助力衡阳打造名副其实的省域副中心城市和最美地级市，与衡阳携手共进、合作共赢。

市领导刘光跃、段志刚、毛朝晖、胡绪阳，湖南建工集团党委书记、董事长叶新平出席开工仪式。市领导胡水龙主持开工仪式。

增长
8.1%

2019年衡阳GDP增速全省第一

我市亮出最新成绩单，各项主要经济指标高于全省、全国平均水平，多项指标稳居全省前列

本报讯（记者 向吟吟）“2019年衡阳市GDP同比增长8.1%，增速位居全省第一。”市统计局昨日公布了全市2019年经济运行最新成绩单。数据显示，过去的2019年，衡阳各项主要经济指标高于全省、全国平均水平，多项指标稳居全省前列。

2019年，我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，继续坚持稳中求进工作总基调，主动作为，努力培育支撑经济社会高质量发展的产业，不断优化产业结构、深化供给侧结构性改革，集中精力求突破，以更

精确的目标切实推动省域副中心城市建设，全市经济运行呈现“稳中有进、稳中向好”的态势。初步核算，2019年全市地区生产总值(GDP)同比增长8.1%，高于全省平均水平0.5个百分点，居全省第一位。其中，第一产业增加值增长2.9%；第二产业增加值增长8.1%；第三产业增加值增长9.2%。

农业生产稳中有升。据统计，2019年全市农林牧渔业总产值增长3.1%，增速比上半年、前三季度分别提高0.1和0.2个百分点。全年粮食总产量333.1万吨。油菜籽播种面积

增长1.3%，蔬菜、水产品产量分别增长3.1%、4.7%。出售和自宰的肉用牛、羊分别增长5.4%、3.5%；出售和自宰的肉用禽增长9.5%，禽蛋产量增长5%。

规模工业稳定向好。统计数据显示，2019年全市规模以上工业增加值增长9.0%，高于全省0.7个百分点，居全省第2位。用电指标支撑有力，工业用电量累计增长10.8%，居全省第二位。分经济类型看，国有经济增加值增长11.1%；外商及港澳台商投资企业增长2.4%；其他经济类型企业增长56.3%。（下转第二版）

做好“双联”工作 让百年企业越办越好

刘光跃走访“双联”企业并慰问劳动模范及困难职工

本报讯（记者 向吟吟）1月20日下午，市政协主席刘光跃率市直相关部门负责人，前往湖南水口山有色金属集团有限公司开展“双联”走访慰问活动。

湖南水口山有色金属集团有限公司是省内少有的铅锌铜产业链完整配套的大型有色企业集团，至今已有120余年历史。2019年全年出矿62.8万吨，实现工业总产值44亿元，圆满完成年度生产经营任务。

在与公司负责人和职工代表的座谈中，刘光跃详细了解该公司的基本情况和请求解决的事项，对公司建立的帮扶体系和困难职工保障网给予了肯定。刘光跃要求，湖南水口山有色金属集团有限公司是一家有担当的

2019年，华菱衡钢实现了高质量发展的良好开局，生产经营再创历史新高，铁、钢、管产量分别为118万吨、171万吨、152万吨，分别同比增长4.6%、5.2%、4.0%；实现销量151万吨，主业销售收入105亿元，同比增长8%以上；出口钢管55万吨，跃居行业首位；在捍卫国家能源安全、“一带一路”建设中勇于担当，以产顶进同比增长115%，高强高韧套管应用于8884米的亚洲陆上第一深井，中国管首次应用到1500米深海，衡钢品牌闪耀中俄东线天然气管道、世界最大FPSO等超级工程，在油气用管、核电用管、工程机械等领域树立“多个国内第一”技术门槛。

2020年，华菱衡钢将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想引领航向，接续奋斗，一以贯之守初心，足履实地担使命，充分发挥党建优势，专注品种迭代，强化精益生产，提升管理效能，谱写建设“四个新衡钢”的壮丽凯歌，推动衡钢在高质量发展大道上阔步前进，绽放出新的时代光彩。

值此新春佳节来临之际，华菱衡钢总经理凌仲秋、党委书记左少怀率全体员工向全市人民拜年。

恭祝大家：新春快乐，万事如意，幸福安康！